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Председник Венецуеле Уго Чавес поново је изразио подршку свргнутом либијском
лидеру Моамеру Гадафију и сиријском председнику Башару ал-Асаду, називајући их
својом браћом.

  

Чавес, који је, како наводи Ројтерс, после Фидела Кастра постао латиноамерички лидер
који највише иритира Вашингтон, сматра талас побуна у арапским земљама покушајем
Запада да дестабилизује регион.

  

„Либијци пружају отпор инвазији и агресији. Молим Бога да заштити живот нашег брата
Моамера Гадафија, за којим трагају како би га убили”, рекао је синоћ Чавес.

  

„Нико не зна где је Гадафи. Уверен сам да је отишао у пустињу... да буде на челу
отпора. Шта друго може да уради?"

  

Председник Венецуеле је стао на Гадафијеву страну откад је у фебруару избила побуна
против власти у Триполију, и оптужио је Запад да користи сукоб како би се докопао
либијске нафте, подсетио је АФП.

  

Чавес је, такође, изразио подршку и Асаду, чији режим већ месецима покушава насилно
да сузбије протесте на улицама.

  

„Јуче сам разговарао с председником Сирије, нашим братом Башаром ал-Асадом”, рекао
је он на државној телевизији.

  

„Упућујемо поруку солидарности сиријском народу и председнику Башару, који пружају
отпор империјалистичкој агресији, нападима империје Јенкија и њихових европских
савезника.„
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Шефови дипломатија осам левичарских латиноамеричких земаља планирају да посете
Сирију како би спречили оно што Чавес назива „лудошћу рата америчког председника
Барака Обаме и његових империјалистичких саветника, чији је циљ да униште сиријски
народ”.

  

Чавес је на телевизијском снимку деловао доброг здравља, упркос недавним
хемотерапијама. Пред камерама је ударио лоптицу за безбол, ругајући се извештајима
америчких медија да је хитно пребачен у болницу пошто му је позлило.

  

„Имам изненађење за све оне који прижељкују моју смрт и причају да сам у болници,
парализован, да не могу да говорим”, рекао је он. „Опорављам се и сваки дан сам све
јачи”.

  

(Танјуг)
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